

# 邵东包装印刷塑料制品产业园快速发展

本报讯 9月19日,笔者走进位于邵东县黑田铺镇的邵东县包装印刷塑料制品产业园,映入眼帘的一座座新厂房如雨后春笋拔地而起,呈现出勃勃生机;家家生产企业机器轰鸣,一车车加工成品销往国内外,工人们满脸洋溢着幸福的笑容。

邵东县包装印刷和塑料制品产业协会会长李良雄介绍,现在的园区,已初步形成包装印刷、塑料制品、创意文化三个主题精品,已成为全县印刷塑料行业实现转型升级的载体和支撑黑田铺乃至邵东工业发展的强劲引擎!

邵东县包装印刷塑料制品产业园位于传统农业大镇黑田铺的玉京、团结、莲中三个村结合部,320国道和正在建设的“两廉线”近在咫尺,交通十分便利。

2014年7月8日,总投资50亿元

的包装印刷塑料制品产业园正式破土动工。为了加快园区发展,黑田铺镇积极搭平台,架桥梁,树品牌。黑田铺镇党委书记莫志福说,“‘搭平台’就是要组建园区服务中心,为企业在土地出让、人才引进和融资方面提供全方位服务;‘架桥梁’就是根据发展需要,扶持开发‘99通印网’行业印刷在线交易平台,全面推动‘互联网+印刷’的电商计划,组建进出口公司,让产品占领国内国际市场;‘树品牌’就是通过引进上亿规模企业5家,上市规模企业2家,上下游产业链相关企业150家,10年内打造成100亿产业园区,创造包装印刷塑料制品产业园的品牌效应,打造‘中国特色包装印刷塑料制品产业基地’。”

如今,占地280亩的一期工程已全部竣工,已有24家包装印刷企业

入驻,并有17家正加足马力生产。深受广大消费者喜爱的口味王槟榔的精美包装产于该园区“金湘东软包装材料有限公司”;为灭鼠、灭蚊立下汗马功劳的粘鼠板、粘蚊板是该园区“邵东县富华印刷厂”印刷的;湖南省包装设备最先进、产能最好的“湖南邵东平红无纺布有限公司”生产的无纺布产品供不应求……占地350亩的园区二期正在火热建设当中,已有16家企业相继入园,年产50吨编织袋的华人丰包装有限公司、年产值可达3亿的湖南金康管业都将于国庆节10月1日开业。规划1700余亩的三期,重点发展塑料产业,将分300亩一一批次进行循序渐进式的建设。现在正在洽谈从广东佛山引进集技术研发、人才培训和产品生产于一体的塑料模具城。(魏志刚 金娜)



位于邵阳经济开发区内的宝丰国际服装箱包产业城,一期已完成11栋22万平方米厂房主体结构建设,现有入驻意向的客户达60多家。童中涵 摄

## 打击传销宣传活动进园区

本报讯 9月27日上午,市工商局经开分局走进邵阳经开区口味王科技发展有限公司,以发放宣传资料,讲解传销的相关法律法规,普及传销的新特点、新形式和新手段等方式,开展“远离传销、从我做起”主题宣传进园区活动。

自9月以来,市工商局经开分局集中开展打击传销宣传和整治专项行动,以严厉打击与宣传教育相结合的方式,加大对辖区内传销违法犯罪活动打击与防控力度,积极创建“无传销经开区”。期间,该局深入开展打击传销进市场和进企业等“五

进”宣传教育活动,在人员密集地段设立宣传咨询服务台进行巡回宣传,进重点市场、企业向员工宣传解惑。下阶段,市工商局经开分局执法人员将全体出动,集中开展打击传销整治行动,加大对企业、市场等地的巡查检查力度,通过大走访检查排查传销相关活动,并畅通投诉举报渠道,确保从源头上遏制传销活动,维护市场经济秩序。

(宁如娟 林涛)

## 绥宁湘商产业园打造县域经济新引擎

本报讯 “这次入驻绥宁县湘商产业园感觉很便利,真正是拎包入住。”9月22日,绥宁县新湘茂农林产业发展有限公司董事长黄晓明高兴地对笔者说。当天该公司正式揭牌成立,并将于10月初试产。该公司从签约入驻湘商产业园标准厂房到试产没有超过3个月时间。

目前,绥宁县湘商产业园完成基础设施投资2.4亿元,入园企业完成投资4亿元。2017年1月至9月,园区产值达4.2亿元,上缴税收1700万元,安排就业800多人。绥宁湘商产业园已成为带动县域经济发展的新引擎。

该县坚持把特色园区建设作为实体经济的重要载体,把湘商产业园建设作为县委、县政府的“一号工程”来抓,在人力、物力、财力上给予重点保障。园区开工建设以来,县委、县政府按照“基础设施完善、人居环境舒适、城镇体系健全、产业特色突出”的建设目标,致力打造集医药器材、新材料、食品药品加工等为一体的轻工类新型产业园。

为支持湘商产业园的发展,绥宁县加大了基础设施投入和企业招商力度,加强了机制建设,对入园企业以及标准化厂房建设实行“低地价”、“标准厂房补贴”等优惠政策,尤其是政府投资建成的标准化厂房可租可售,政策宽松、操作灵活。

2014年以来,园区加大基础设施投入,目前已征用土地并完成场地平整850亩,建成九年一贯制学校、110千伏变电站、日供水2000吨的自来水厂,综合服务区300套公租房已竣工即将交付使用,主园区供水、亮化、绿化正在紧张施工,一期道路建设基本完成,易地扶贫搬迁集中安置项目已开工建设(配有幼儿园)。标准厂房房完成5.8万平方米,其中自建标准厂房1.2号栋1.62万平方米已投产使用,每层2000平方米,并配有电梯、办公室、公租房,可解决入园企业员工的食宿问题;标准厂房3、4号栋1.62万平米,预计10月份可以交付使用;5号栋已完成地勘、设计、预算,将完成建设前期准备工作。

园区同时加大企业招商力度。目前,园区有湖南绿洲惠康发展有限公司、绥宁县雪峰新能源有限公司等6家企业建成投产。另有湖南百鼎科技有限公司年产50万对健康枕项目、100万吨辣椒素加工项目、银山高档西餐具生产项目和2万吨预制食材项目已入园,企业正在进行设备安装和装修。

今年上半年,县委、县政府主要领导到珠三角参加港洽周,通过洽谈,先后有深圳商会考察团、四川洪雅集团考察团、台湾万吨竹笋加工项目考察团、湖南恒邦物流公司等商会及企业到园区考察,深圳卡优电子、四川洪雅集团、浙江中益机械等多家企业有入园愿望。

(黄生勇)



双清区石桥街道组织辖区50名失地农民和贫困户进行计算机技能培训,结业后会安排部分学员去工业园区一些企业就业,让家庭脱贫致富。图为9月25日学员们正在参加结业考试。

伍洁 申亮友 摄影报道

## 双清区全面推进电子商务工作

本报讯 9月28日,记者从双清区获悉,该区将在辖区内的每一个行政村和社区设置一个电商服务点,促进工业品下乡和农产品上行,助力实体经济和实体店转型升级。

据了解,双清区商务旅游粮食局和宝齐云商签订了战略合作协议,委托宝齐云商在双清区所有社区和行政村免费建立电商服务站,通过电商服务站做好双清区工业品下行和农

产品上行等电商业务,同时宝齐云商还为双清区的实体企业和实体店免费提供O2O商城系统,支持实体企业和实体店做好互联网转型升级,实现线上线下双向发展、共同繁荣。宝齐云商负责人简立明介绍,工作全面铺开之后,将有效突破双清区实体企业、实体店、农村电商等发展瓶颈,推动双清区电子商务全面发展并迈向新的高度。(童中涵)

## 法治是企业家精神的催化剂

叶竹盛

企业家是经济活动的重要主体,也是创新驱动的开拓者。日前,中共中央、国务院发布了《关于营造企业家健康成长环境弘扬优秀企业家精神更好发挥企业家作用的意见》(以下简称《意见》),对依法保护企业家合法权益、激发优秀企业家精神提出了总体要求和具体举措。相信《意见》的实施,将更好发挥企业家的积极作用,助力经济社会持续健康发展。

一定程度上,中国的改革开放史也是中国企业家的拼搏史。就像小岗村村民触发了家庭联产承包责任制改革一样,以“傻子瓜子”年广久等为代表的中国改革开放早期企业家,以其朴素顽强的企业家精神,为中国市场经济改革闯出了一番天地。党的十八大以来,习近平总书记多次谈到“企业家精神”“企业家作用”等,体现了对企业家群体的高度重视。

企业家精神的重要内容,就是愿意创新、敢于创新,且有机会创新。对于要在创新中探索“无人区”的企业家而言,法治提供了基本的框架与遵循。早在上世纪90年代,学界提出“市场经济就是法治经济”,关注如何为市场活动建章立制。现在《意见》明确要求,营造依法保护企业家合法权益的法治环境,营造促进企业家公平竞争诚信经营的市场环境,营造尊重和激励企业家干事创业的社会环境。三个“营造”,在更本质的层面上将法治原理和企业家精神统一起来。

法治是企业家精神的催化剂,也是企业家的保护伞。没有法治就没有企业家精神,也就没有市场经济的持续繁荣。有投资家曾提出,一个国家财富人群的财富,如果不是来自生产性的行业,而是来自权力寻租或其他途径,那么就经济前景堪忧。换句话说,让市场在资源配置中起决定性作用,让契约

精神主导市场交易,一个国家的经济才有活力,才能滋养健康的企业家精神。这正是《意见》的一个重要着力点。

法治是保障,而营造公平竞争、诚信经营的市场环境是根本。《意见》一方面维护企业家公平竞争权益,另一方面也加强对企业家诚信经营的激励约束,以政府监管和企业家精神共同营造良性市场环境。企业家和企业的健康关系,有赖于良好的外部环境。企业脱离特定的领军者也能平稳发展,这样的企业才是成功的企业。今天,支撑起中国无数企业治理框架的,正是中国日趋成熟的、有利于企业良性治理的法律规则,这能激励企业家,也能保护企业家。

在营造促进企业家公平竞争诚信经营的市场环境方面,政府能做的还有很多。现实中,一些营商环境较差的地方,容易产生“大染缸”效应,让一些企业家屈服于灰色规则。合法经营、遵循商业道德是绝大多数企业家的本能和愿望,马云就曾带领浙商定下了“不行贿、不欠薪、不逃税、不侵权”的4条“军规”。《意见》提出强化企业家公平竞争权益保障、持续提高监管的公平性规范性简约性,正是为了避免市场竞争中“劣币驱逐良币”的现象,让良好营商环境成为基本配置。

“我们全面深化改革,就要激发市场蕴藏的活力。市场活力来自于人,特别是来自于企业家,来自于企业家精神。”习近平总书记的讲话深刻指出了企业家和全面深化改革的关系。中国改革进行到今天,人们认识到,市场经济具有深刻的伦理精神内涵,企业家精神是其中重要内容。以法治呵护企业家精神的成长,也就是通过建立公平、合理的市场竞争规则,护佑中国企业行稳致远、根深叶茂。

交通銀行 BANK OF COMMUNICATIONS 始于1908 您的财富管理银行

百年交行 您的财富管理银行

产品名称	产品类型	产品销售起止日	投资期限	投资起点(万元)	预期收益率
稳添利新享19号	低风险	20170928-20171008	32	5	4.30%
稳添利辖行专享	低风险	20170928-20171008	88	5	4.40%
稳添利湘新客专享	低风险	20170929-20171008	39	5	4.40%
天添利A款	低风险	银行工作日08:45-15:29	每日	5	3.00%

得利宝·薪金宝--代发工资客户专享理财产品 理财非存款,产品有风险,投资需谨慎 灵活 智能 便利 安全 稳健 预期收益率为2.35% 产品要素具体以实际发行通知为准

地 交通银行邵阳分行营业部(邵阳市大祥区双拥路88号) 财富热线: 0739-5151019 0739-5158026  
址 交通银行邵阳五一南路支行(邵阳市双清区五一南路步行街1012、1013号)